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PAT 1 (ก.ค. 52) 
รหสัวิชา 71 วิชา ความถนดัทางคณิตศาสตร์ (PAT 1) 
วนัเสาร์ที� 11 กรกฎาคม 2552 เวลา 13.00 - 16.00 น. 
 
ข้อ 1 - 50 รวม 300 คะแนน 
1. กําหนดให้ 
(�) และ �(�) เป็นประโยคเปิด 

ประโยค ∀��
(�)� → ∃��~�(�)� สมมลูกบัประโยคในข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. ∀��~
(�)� → ∃���(�)� 2. ∀���(�)� → ∃��~
(�)� 
3. ∃��
(�)� → ∀���(�)� 4. ∃��~�(�)� → ∀��
(�)� 

               
2. กําหนดให้  U = �� ∈ �� | � ≤ 10�  ประโยคในข้อใดตอ่ไปนี 5มคีา่ความจริงเป็นเท็จ 

1. ∀�∀��(�� = ��) → (� = �)� 2. ∀�∃��(� ≠ 1) → (� > ��)� 
3. ∃�∀���� ≤ � + �� 4. ∃�∃��(� − �)� ≥ �� + 9��� 
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3. ในการสาํรวจความเห็นของนกัเรียนชั 5นมธัยมศกึษาตอนปลายจํานวน 880 คน เพื�อสอบถามข้อมลูเกี�ยวกบัการศกึษา
ตอ่ ปรากฏผลดงันี 5 

มีผู้ ต้องการศกึษาตอ่  725 คน 
มีผู้ ต้องการทํางาน  160 คน 
มีผู้ ต้องการศกึษาตอ่หรือทํางาน 813 คน 

ผู้ ที�ต้องการศกึษาตอ่และทํางานด้วยมีจํานวนเทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 67 คน 2. 72 คน 3. 85 คน 4. 90 คน 

          
4. กําหนดให้ ) = *1, 2, �1, 2�, �1, 2, 3�,  ข้อใดตอ่ไปนี 5ผิด 

1. �1, 2� ∈ ) 2. �1, 2, 3� ∈ ) 
3. �1, 2� ⊂ ) 4. �1, 2, 3� ⊂ ) 

          
5. กําหนดให้ ) เป็นเซตคําตอบของอสมการ (�.�/)(.0/)

�0. ≥ 0 
 และ 1 เป็นเซตคําตอบของอสมการ 2�� − 7� + 3 < 0 
ถ้า ) ∩ 1 = �4, 5) แล้ว 64 − 5 เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 4 2. 5 3. 6 4. 7 
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6. กําหนดให้ ) = �� | (�� − 1)(�� − 3) ≤ 15� 
ถ้า 7 เป็นสมาชิกคา่น้อยสดุในเซต )  และ 8 เป็นสมาชิกคา่มากสดุในเซต ) แล้ว (8 − 7)� เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 24 2. 16 3. 8 4. 4 

            
7. กําหนดให้ 9 เป็นเซตคาํตอบของอสมการ .:0/;.<�;=

.<�>.�= ≥ 0 
ถ้า 7 เป็นจํานวนที�มคีา่น้อยที�สดุในเซต 9 ∩ (2, ∞)  และ 8 เป็นจํานวนลบที�มีคา่มากที�สดุซึ�ง 8 ∉ 9 แล้ว 
7� − 8� เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. −9 2. −5 3. 5 4. 9 

             
8. กําหนดให้ A(�) = � − 5 และ B(�) = �� 

ถ้า 7 เป็นจํานวนจริงซึ�ง B ∘ A(7) = A ∘ B(7) แล้ว (AB)(7) มีคา่เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. −25 2. −18 3. 18 4. 25 
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9. กําหนดให้ A(�) = �� + � + 1 และ 7, 8 เป็นคา่คงตวัโดยที� 8 ≠ 0 
ถ้า A(7 + 8) = A(7 − 8) แล้ว 7� อยูใ่นช่วงใดตอ่ไปนี 5 
1. (0, 0.5) 2. (0.5, 1) 3. (1, 1.5) 4. (1.5, 2) 

           
10. กําหนดให้ E = �(�, �) | � ∈ �−1, 1� และ � = ���  พิจารณาข้อความตอ่ไปนี 5 

ก. E0/ = F(�, �) G � ∈ �0, 1� และ � = ±I|�|J 
ข. กราฟของ E และกราฟของ E0/ ตดักนั 2 จดุ 

ข้อใดตอ่ไปนี 5ถกู 
1. ก. ถกู และ ข. ถกู 2. ก. ถกู และ ข. ผิด 
3. ก. ผิด และ ข. ถกู 4. ก. ผิด และ ข. ผิด 

            
11. คา่ของ KLMN ;O°

LMN /O° − QRL ;O°
QRL /O°S เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 

1. −1 2. 1 3. 2 4. −2 
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12. กําหนดให้ ABC เป็นรูปสามเหลี�ยมและ D เป็นจดุกึ�งกลางด้าน BC 
ถ้า AB = 4 หนว่ย,  AC = 3 หนว่ย และ AD = >� หนว่ย แล้วด้าน BC ยาวเทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 3 2. 4 3. 5 4. 6 

             
13. ถ้า arcsin(5�) + arcsin(�) = ]

�  แล้วคา่ของ tan(arcsin �) เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. /

> 2. /
; 3. /

√; 4. /
� 

              
14. กําหนดให้เส้นตรง `/ และ `� สมัผสัวงกลม (� − 5)� + �� = 20 ที�จดุ 
 และ � ตามลาํดบั และจดุศนูย์กลาง

ของวงกลมอยูบ่นเส้นตรงที�ผา่นจดุ 
 และ � ถ้า `/ มีสมการเป็น � − 2� + 5 = 0 แล้วจดุในข้อใดตอ่ไปนี 5อยูบ่น
เส้นตรง `� 

1. K0, >
�S 2. (8, −1) 3. (1, −8) 4. (15, 0) 
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15. กําหนดให้ 
9 = �(�, �) | �� + �� ≤ 17� ) = �(�, �) | �� − �� = 1� 1 = �(�, �) | �� − �� = 1� 

ถ้า a ∈ 9 ∩ ) และ b ∈ 9 ∩ 1 แล้วระยะทางน้อยสดุที�เป็นไปได้ระหวา่งจดุ a และ b เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 3√2 − 4 2. 3√2 − 2 3. 2√3 − 2 4. 2√3 − 3 

           
16. ระยะทางจากโฟกสัของพาราโบลา �� = −8� ไปยงัเส้นตรง 2� + � = 6 เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 

1. 2√5 หนว่ย 2. 5√2 หนว่ย 3. √�
>  หนว่ย 4. �

√> หนว่ย 
             
17. กําหนดให้วงรี E มีโฟกสัทั 5งสองอยูบ่นวงกลม C ซึ�งมีสมการเป็น �� + �� = 1 ถ้า E สมัผสักบั C ที�จดุ (1, 0) แล้ว 

จดุในข้อใดตอ่ไปนี 5อยูบ่น E 
1. K/

� , ;
�S 2. K/

� , >
�S 3. K/

; , �
;S 4. K/

; , d
;S 
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18. คําตอบของสมการ log√�(4 − �) = log�(9 − 4�) + 1 อยูใ่นชว่งใดตอ่ไปนี 5 
1. �−10, −6) 2. �−6, −2) 3. �−2, 2) 4. �2, 6) 

               
19. กําหนดให้ �, � > 0 ถ้า �h = �. และ � = 5� แล้ว คา่ของ � อยูใ่นชว่งใดตอ่ไปนี 5 

1. �0, 1) 2. �1, 2) 3. �2, 3) 4. �3, 4) 
              
20. กําหนดให้ 7, 8, 4 > 1 

ถ้า logi 5 = 30 ,  logj 5 = 50  และ logijk 5 = 15  แล้วคา่ของ logk 5 เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 75 2. 90 3. 120 4. 150 
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21. กําหนดให้ ) เป็นเมทริกซ์ที�มมีิติ 2 × 2 และ det()) = 4 
ถ้า � เป็นเมทริกซ์เอกลกัษณ์และ ) − 3� เป็นเมทริกซ์เอกฐาน แล้ว det() + 3�) เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 0 2. 6 3. 13 4. 26 

             
22. ถ้า �, �, o เป็นจํานวนจริงซึ�งสอดคล้องกบัระบบสมการเชิงเส้น 

2� − 2� − o = 1 � − 3� + o = 7 −� + � − o = −5 
แล้ว /. + �

h + ;
p เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 

1. 0 2. 2 3. 5 4. 8 
         
 

23. ถ้า ) และ 1 เป็นเมทริกซ์ซึ�ง 2) − 1 = q3 43 6r  และ ) + 21 = q−1 24 −2r 
แล้ว ()1)0/ คือเมทริกซ์ในข้อใดตอ่ไปนี 5 

1. s− /
d 0

1 −1t 2. s−1 0
1 − /

d
t 3. s1 /

d0 −1t 4. s1 −1
0 − /

d
t 
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24. กําหนดให้ uv  และ w̅ เป็นเวกเตอร์ที�มีขนาดหนึ�งหนว่ย 
ถ้าเวกเตอร์ 3uv + w̅ ตั 5งฉากกบัเวกเตอร์ uv + 3w̅ แล้วเวกเตอร์ 5uv − w̅ มีขนาดเทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 3 หนว่ย 2. 3√2 หนว่ย 3. 4 หนว่ย 4. 4√2 หนว่ย 

              
25. กําหนดให้ uv  และ w̅ เป็นเวกเตอร์ซึ�ง |uv ∙ w̅| ≠ |uv||w̅| 

ถ้า 7(w̅ − 2uv) + 3uv = 8(2uv + w̅) แล้วคา่ของ 7 อยูใ่นชว่งใดตอ่ไปนี 5 

1. q0, /
�S 2. q/

� , 1S 3. q1, ;
�S 4. q;

� , 2S 
             
26. กําหนดให้ o เป็นจํานวนเชิงซ้อนที�สอดคล้องกบัสมการ od + 1 = 0 

คา่ของ Go + /
pG�

 เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 1 2. 2 3. 3 4. 4 
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27. กําหนดให้ o/, o� เป็นจํานวนเชิงซ้อนซึ�ง |o/ + o�| = 3 และ o/ ∙ o�z = 3 + 4i 
คา่ของ |o/|� + |o�|� เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 3 2. 4 3. 5 4. 6 

            
28. ถ้า 
 = 5� + 4� เมื�อ �, � เป็นไปตามเงื�อนไข � + 2� ≤ 40 ,  3� + 2� ≤ 60 ,  � ≥ 0 และ � ≥ 0 

แล้วคา่สงูสดุของ 
 เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 90 2. 100 3. 110 4. 115 

            
29. กําหนดให้ 7{ เป็นลาํดบัเลขคณิตที�สอดคล้องกบัเงื�อนไข 

∞→n
lim Ki|0i}

{ S = 5 

ถ้า 7~ + 7> = 100 แล้ว 7/OO เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 500 2. 515 
3. 520 4. หาไมไ่ด้เพราะข้อมลูไมเ่พียงพอ 
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30. ถ้า ) = 
∞→n

lim K �{�
/������...�{�S มีคา่เป็นจํานวนจริงบวกแล้ว แล้วคา่ของ ) เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 

1. 0 2. 2 3. 4 4. 8 
              
31. ถ้า ∑

∞

=2n

/
{:0{< = )  แล้ว ∑

∞

=2n

/
{< มีคา่เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 

1. ;
d + ) 2. >

d + ) 3. ;
d − ) 4. >

d − ) 
             
32. ถ้า A�(�) = 3�� + � − 5 และ A(0) = 1 แล้ว 

1

1−
∫ A(�) 5�  มีคา่เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 

1. >
; 2. �

; 3. �
; 4. /

; 
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33. ถ้า A, B และ ℎ สอดคล้องกบั A(1) = B(1) = ℎ(1) = 1 และ A�(1) = B�(1) = ℎ�(1) = 2 
แล้วคา่ของ (AB + ℎ)�(1) เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 1 2. 2 3. 4 4. 6 

              
34. เส้นตรงซึ�งตดัตั 5งฉากกบัเส้นสมัผสัของเส้นโค้ง � = 2�; − /

√. ที�จดุ � = 1 คือเส้นตรงในข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 13� − 2� − 11 = 0 2. 13� + 2� − 15 = 0 
3. 2� − 13� + 11 = 0 4. 2� + 13� − 15 = 0 

             
35. ต้องการสร้างจํานวนคูบ่วก 4 หลกั จากเลขโดด 0, 1, 2, 3, 7, 8 โดยแตล่ะจํานวนที�สร้างขึ 5นไมม่เีลขโดดในหลกัใดที�

ซํ 5ากนัเลย จะมจํีานวนวิธีที�สร้างได้เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 180 2. 156 3. 144 4. 136 

 
  



 PAT 1 (ก.ค. 52) 13 

36. จํานวนเตม็ที�มีคา่ตั 5งแต ่100 ถึง 999 ที�หารด้วย 2 ลงตวั แตห่ารด้วย 3 ไมล่งตวั มจํีานวนเทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 250 2. 283 3. 300 4. 303 

              
37. ถงุใบหนึ�งบรรจลุกูกวาดรสสตรอเบอรี� 5 ลกู รสชอคโกแลต 4 ลกู รสกาแฟ และรสมินท์อยา่งละ 2 ลกู หากสุม่หยิบ

ลกูกวาดจากถงุใบนี 5มา 3 ลกู ความนา่จะเป็นที�จะหยิบได้สกูกวาดตา่งรสกนัทั 5งหมด เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. >�

/d; 2. >�
/d; 3. >~

/d; 4. =O
/d; 

             
38. กําหนดให้ ) = �(0, �) | � = 1, 2, … , 10� และ 1 = �(1, �) | � = 1, 2, … , 10� 

ในการเลอืกจดุสองจดุที�แตกตา่งกนัจากเซต ) และอีกหนึ�งจดุจากเซต 1 เพื�อเป็นจดุยอดของรูปสามเหลี�ยมบน
ระนาบ ความนา่จะเป็นจะได้รูปสามเหลี�ยมที�มีพื 5นที� 1 ตารางหนว่ย เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. �

d> 2. ~
d> 3. /O

d> 4. //
d> 
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39. ในลิ 5นชกัมถีงุเท้าสขีาว 4 คู ่สดีํา 3 คู ่และสนํี 5าเงิน 2 คู ่แตไ่มไ่ด้จดัเรียงไว้เป็นคู่ๆ  
ถ้าสุม่หยิบถงุเท้ามา 2 ข้าง ความนา่จะเป็นที�จะได้ถงุเท้าสเีดียวกนัเทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. /

� 2. �
; 3. d;

/>; 4. d~
/>; 

            
40. ถ้าความยาวรัศมีของวงกลม 10 วงมคีา่เฉลี�ยเลขคณิตเทา่กบั 3 และมีความแปรปรวนเทา่กบั 5 แล้วผลรวมของพื 5นที�

วงกลมทั 5ง 10 วงนี 5 มีคา่เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 90π 2. 95π 3. 140π 4. 340π 

           
41. กําหนดตารางแจกแจงความถี�แสดงความสงูของนกัเรียนในโรงเรียนแหง่หนึ�ง เป็นดงันี 5 

ความสงู (เซนติเมตร) จํานวนนกัเรียน (คน) 
120 - 129 10 130 - 139 20 140 - 149 40 150 - 159 50 160 - 169 30 

ข้อใดตอ่ไปนี 5ถกู 
1. มธัยฐานของความสงูมีคา่น้อยกวา่ 149 เซนติเมตร 
2. ฐานนิยมของความสงูมีคา่น้อยกวา่ 147 เซนติเมตร 
3. ควอไทล์ที� 3 ของความสงูมีคา่มากกวา่ 150 เซนติเมตร 
4. เปอร์เซ็นไทล์ที� 20 ของความสงูมีคา่มากกวา่ 145 เซนตเิมตร 
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42. จากการแจกแจงข้อมลูเงินเดือนของพนกังานบริษัทแหง่หนึ�งพบวา่ 
เดไซล์ที� 1 3 5 7 9 

เงินเดือน (บาท) 10,000 15,000 20,000 25,000 40,000 
ถ้านายเอกและนายยศมเีงินเดือนรวมกนัเทา่กบั 40,000 บาท และมีจํานวนพนกังานที�ได้เงินเดือนมากกวา่นายยศ
อยูป่ระมาณ 30% ของพนกังานทั 5งหมด แล้วเปอร์เซ็นต์ของจํานวนพนกังานที�ได้เงินเดือนน้อยกวา่นายเอกเทา่กบัข้อ
ใดตอ่ไปนี 5 
1. 10% 2. 30% 3. 50% 4. 70% 

       
43. กําหนดให้ข้อมลูชดุหนึ�งมกีารแจกแจงแบบปกติ ถ้าหยิบข้อมลู � และ � จากข้อมลูชดุนี 5มาพิจารณา พบวา่ 13.14% 

ของข้อมลูมคีา่มากกวา่ �  และ � มากกวา่ � อยู ่2% ของสว่นเบี�ยงเบนมาตรฐาน แล้วจํานวนข้อมลู (คดิเป็น
เปอร์เซ็นต์) ที�มีคา่น้อยกวา่ � เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 เมื�อกําหนดตารางแสดงพื 5นที�ใต้เส้นโค้งปกติมาตรฐานระหวา่ง 0 
ถึง o เป็นดงันี 5 

z 1.00 1.10 1.12 1.14 1.16 
พื 5นที�ใต้เส้นโค้ง 0.3413 0.3643 0.3686 0.3729 0.3770 

 
1. 36.43% 2. 37.29% 3. 86.43% 4. 87.29% 

        
44. คะแนนสอบวิชาความถนดัของนกัเรียนกลุม่หนึ�งมีการแจกแจงปกติ ถ้าผลรวมของคา่มาตรฐานของคะแนนของนาย

แดงและนายดาํเทา่กบั 0 และผลรวมของคะแนนของนายแดงและนายดาํเป็น 4 เทา่ของสว่นเบี�ยงเบนมาตรฐาน แล้ว
สมัประสทิธิGของความแปรผนัของคะแนนสอบของนกัเรียนกลุม่นี 5เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 0.5 2. 1 3. 1.5 4. 2 
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45. ในการหาความสมัพนัธ์เชิงฟังก์ชนัระหวา่งปริมาณสารปนเปื5อนชนิดที� 1 (�) และปริมาณสารปนเปื5อนชนิดที� 2 (�) 
จากตวัอยา่งสารอาหารจํานวน 100 ตวัอยา่ง พบวา่ความแปรปรวนของปริมาณสารชนิดที� 1 มีคา่เทา่กบั 1.75 ,  
คา่เฉลี�ยเลขคณิตของปริมาณสารชนิดที� 2 มีคา่เทา่กบั 0.5 ,  ∑

=

100

1i
���� = 100 และ ∑

=

100

1i
��� = 200 ถ้าสมการ

ปกติของความสมัพนัธ์เชิงฟังก์ชนัดงักลา่วอยูใ่นรูป � = 7 + 8� แล้ว เมื�อพบสารปนเปื5อนชนิดที� 1 อยู ่4 หนว่ย จะ
พบสารปนเปื5อนชนิดที� 2 (โดยประมาณ) เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 0.5 หนว่ย 2. 1 หนว่ย 3. 1.5 หนว่ย 4. 2 หนว่ย 

         
46. กําหนดให้ � เป็นจํานวนนบั 

ถ้า A: �1, 2, … , �� → �1, 2, … , �� เป็นฟังก์ชนั 1 − 1 และทั�วถึง ซึ�งสอดคล้องกบัเงื�อนไข 
A(1) + A(2)+. . . +A(�) = A(1)A(2) … A(�)  

แล้วคา่มากสดุที�เป็นไปได้ของ A(1) − A(�) เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 2 2. 5 3. 8 4. 11 

         
 
47. กําหนดให้ 7{ เป็นลาํดบัซึ�งสอดคล้องกบัเงื�อนไข /

i| + /
i|�} = 1 สาํหรับทกุจํานวนนบั � 

ถ้า 7/ + 7�+. . . +7/OO = 250 แล้ว |7�>>� − 2.5| มีคา่เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 

1. 1 + √5 2. 2 + √5 3. √>
�  4. 2√5 
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48. กําหนดให้ ), 1 และ � เป็นจํานวนนบัที�มีคา่ไมเ่กิน 100 ถ้า ) + 1 = � และ 1 + � = 2) แล้วคา่มากสดุที�
เป็นไปได้ของ 1 อยูใ่นชว่งใดตอ่ไปนี 5 
1. �0, 40� 2. �45, 60� 3. �75, 80� 4. �90, 100� 

        
 
49. นกัวิ�ง 5 คนคือ ก, ข, ค, ง และ จ วิ�งแขง่กนั 6 ครั 5ง โดยผลการแขง่ขนัทั 5ง 6 ครั 5งเป็นดงันี 5 

- นาย ข เข้าเส้นชยัก่อนนาย ค ทกุครั 5ง 
- นาย ก เข้าเส้นชยัเป็นลาํดบัที� 1 หรือที� 5 เสมอ 
- นาย จ เข้าเส้นชยัเป็นลาํดบัที� 1 หรือที� 5 เสมอ 

ถ้าครั 5งหนึ�งนาย ง เข้าเส้นชยัเป็นลาํดบัที� 3 แล้วในครั 5งนั�นข้อความใดตอ่ไปนี 5เป็นจริง 
1. นาย ก เข้าเส้นชยัเป็นลาํดบัที� 1 
2. นาย ข เข้าเส้นชยัเป็นลาํดบัที� 2 
3. นาย ค เข้าเส้นชยัเป็นลาํดบัที� 2 
4. นาย จ เข้าเส้นชยัเป็นลาํดบัที� 1 

        
 
50. จากเงื�อนไขในข้อโจทย์ข้อที�แล้ว กําหนดให้ ผู้ ที�เข้าเส้นชยัเป็นลาํดบัที� 1 ได้ 10 คะแนน, ลาํดบัที� 2 ได้ 8 คะแนน, 

ลาํดบัที� 3 ได้ 6 คะแนน, ลาํดบัที� 4 ได้ 4 คะแนน และ ลาํดบัที� 5 ได้ 2 คะแนน ถ้านาย ง เข้าเส้นชยัลาํดบัที� 2 เพียง 
2 ครั 5ง แล้วคะแนนรวมน้อยที�สดุที�เป็นไปได้ของนาย ข จากการแขง่ขนัทั 5ง 6 ครั 5งเทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี 5 
1. 38 คะแนน 2. 40 คะแนน 3. 44 คะแนน 4. 48 คะแนน 
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เฉลย 
1. 2 11. 3 21. 4 31. 3 41. 3 
2. 4 12. 3 22. 1 32. 2 42. 2 
3. 2 13. 1 23. 4 33. 4 43. 3 
4. 4 14. 4 24. 4 34. 4 44. 1 
5. 1 15. 1 25. 2 35. 2 45. 4 
6. 1 16. 1 26. 2 36. 3 46. 1 
7. 3 17. 4 27. 1 37. 2 47. 3 
8. 2 18. 3 28. 3 38. 1 48. 1 
9. 1 19. 2 29. 2 39. 4 49. 2 
10. 1 20. 1 30. 4 40. 3 50. 3    


